PE3YJbBTATU AHKETYBAHHSA IOAO

JOTPUMAHHS ITPUHIIAIIIB AKAI[EMI"IHOi
A JOBPOYECHOCTI 310bYBAYIB BI/IH.IOi
AKAAEMINHA AOEPOMECHICTS OCBITHU OIIIl
I‘ 7\ ) «TYPU3M»
MNEPIHIOI'O (BAKAJIABPCBKOI'O) PIBHA

1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akageMidyHa JOOPOUYECHICTE)»?

100%

Hi
2. Yu o3HaiiomseH1 By 13 HOpMaTUBHUMHU JOKYMEHTaMHU, SIKi JIIFOTh B Y HIBEPCUTETI

Ta TnepeadavaroTh CaHKIII 3a HEAOTPUMAHHS MPUHIUINB  aKaJEeMIYHOI
J100pOYECHOCTI?

100%

Hi

3. Uu nmaBanm Bu 3romy moTpuMmyBaTHCS MPUHIMIIB aKaJeMidyHOi JOOpOYECHOCTI
Ml Yac HaBYaHHA NUIIXOM MmanucaHHs Jlekmapamii mnpo  akaaeMidyHy
JTOOPOYECHICTH?

Q7%

Hi



4.Yun npoBoasaTh 13 Bamu poz’scHioBagbHYy poOOTY IIOAO HEJOMYIIECHHS
MOPYIICHHS MPUHIIAITIB aKaIeMIdHOT JOOPOYECHOCTI IMiJT YaC HaBYAHHS?
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5.Yu posymiere Bu Hacmigku NOpYIIEHHS akaJeMiyHOl J0OpOYEeCHOCTI B
VYuiBepcureri?
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6. YUu BimomMa Bam CyTHICTh MOHATTS «ILjIariat» Ta MOKJIMBI PU3MKH, K1 3 HUM
noB’s13aH1?
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7. Yu 3HaeTe Bu ocHOBHI IpaBuiIa UTYBAaHHS MPU HAITMCAHHI HAYKOBUX Ipallb?

W,

72
S0y
= 100% — .
2 S

N mi
U



8. Uu mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi1 mparli (HayKoBl CTaTTi, 3BITH 3 NPAKTUKH,
MMCBMOB1 poOOTH, T€3U AOTOBIICH, THIII Mpalli) Ha 3aMo3uYeHHs (T1ariar)?

97% o
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9. SIxmo Bu nepesipsieTe poOOTH Ha TUIariaT, TO 3 IKOIO METOI0?

VHUKHYTH BiANOBIAaNbHOCTI '3%

BHMMOra HayKoBOro HE[JiBHIr‘IHa '2%

o
CdMOKOHTPONE

10. Bubepith pecypcu Ta npoienypH, siki Bu ocobructo BUKOPUCTOBYETE Yy TIPoLIeCi
HaIMCaHHs poOiT

3aB:KIU ONPALBLOBYIO JOCTYIHI
MaTepiajm, aHaTi3ylo, HUTYIO i3
3a3HAYEHHSIM JlzKepeJia;

977%

B OKpeMHX BHIIAKaX ONPALlbOBYIO
AOCTYIHI MaTepiajiu, aHadi3y10,
HUTYIO i3 3a3HAYEHHSM JKepea;



11. Yu 3acTOCOBYIOTBCSI B YHIBEPCHUTETI 3aXOAM J0O 37100yBayiB BHUIIOI OCBITH, B
poboTax SIKWX BUSBIICHO TUIariaT?
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12. Yu 3naere Bu mpo BUMAAKK CBIIOMOTO 3aBUINEHHS YW 3aHMDKCHHS OI[IHKH
pe3ynbTaTiB HaBYaHHS 3/100yBayviB BUIIO1 OCBITH BUKJIaJauaMy YHIBEPCUTETY?
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13. Slk yacto Bu cniucyere?
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14. Yu nonmomaraere Bu abo x un nmonmomararoTh Bam npys3i mig 4ac KOHTPOIBHOT
poboTtu?
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15. o ay1st Bac € BaXJIUBIIIIUM: OTPUMATH 3HAHHS YU JUTIIIOM?

9 (y PiBHO3HAYHO
1%

SHAHHSHA

16. Yu BBaxkaere Bu 3a moTpiOHE JOBOAMTH JO BioMa BUKIIaaada, aJMiHICTpalli
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ QakynpTeTy / YHiBepcuTeTy 1HGopMaIliio mpo
MOPYIISHHS aKaJIeMIYHOi I00pOYeCHOCTI?

97,

Hi

17. Yu craBasniv Bu sxepTBOIO HE JOOPOYECHUX A1M OJHOTPYITHHUKIB MO BITHOUIEHHIO
1o Bamoi HaykoBoi mparti (Barti maTepianiu BUKOpUCTOBYBAIKCS 0€3 MOCHIAHHS Ha
Bac, six aBTopa mpaiii)?

Hi

97%

HE 3HAI0



18. SIkxi, Ha Bamy nymKy, (akTopu CHOPUYUHSIIOTH TMOPYIICHHIO aKajaeMIYyHO1
JT0OPOYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

obmeennit goctyn oo HeobxigHoi indbopmauji 02
HeljKaBe HaByaHHA L P
HeoOXigHICTb BUKOHaHHA BENMKOrO 0BcAry MMcbMoBKX pobiT LB
BIfICYTHICTb MOTMBAL}ii A0 HaBYAHHA A 6%
Bi/ICYTHICTb iHTEpPECY A0 TEM MUCLMOBKX pobiT 1%

BiZICYTHI MPUKNAAM MOKapaHHA 3a naariat 5%



